
Seznam kandidátů  „Svobodných” pro volby do zastupitelstva  města Jílové

Petr Komůrka - 49 let
registrovaný příznivec „Svobodných”
zaměstnanec zabezpečovací agentury

Radoslav Kopecký - 35 let
nezávislý
elektromontér

1

Jan Syrový - 26 let
nezávislý
manažer zakázek

2

3

4.  - řidič z povolání - nezávislý - 51  let
5.  - důchodce - nezávislý - 64  let
6.  - dělník - nezávislý - 59  let
7.   státní zaměstnankyně - nezávislá - 33  let
8.  - prodavačka - nezávislá - 37  let
9.  - v domácnosti - nezávislá - 29  let
10.  - soukromý podnikatel - nezávislý - 39  let
11.  - manažer - nezávislá - 25  let
12.  - řidič z povolání - nezávislý - 45  let
13.  - dělník - nezávislý - 35  let
14.  - soukromí podnikatel - nezávislý - 48  let
15.  - kuchař - nezávislý - 47  let
16.  - v domácnosti - nezávislá - 29  let
17.  - soukromý podnikatel - nezávislá - 34  let
18.  - dělník - nezávislý - 40  let
19.  - prodavačka - nezávislá - 39  let
20.  - dělník - nezávislý - 33  let
21.  - kormidelník -nezávislý - 40  let
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Co chceme 

Kdo jsme

Svobodní v komunální politice vychází obecně z těchto principů:

Ve svém programu pro říjnové komunální volby vycházíme z rozpracování základních principů
stran ,,Svobodní" a  „Právo a Spravedlnost“, jimiž jsou především důraz na osobní svobodu, 
nezávislost občana na státu, omezení šikany ze strany úřadů, usilování o obnovu mravního 
řádu a zajištění takového způsobu fungování společnosti, které je v souladu s pojmy jako řád,
spravedlnost, pořádek, právo a zodpovědnost. Je proto přirozené, že vycházíme-li ve svých 
politických ideálech z významu výše uvedených pojmů, nemůže se náš program pro 
komunální volby vyznačovat planými sliby, megalomanskými plány či nehospodárností. 
Právě naopak, chceme v případě, že k tomu dostaneme mandát, prosazovat zprůhlednění 
toku městských peněz, omezení investic města do doby, než bude zjevné, že jeho orgány 
jsou schopny garantovat vysokou úroveň péče o majetek současný a maximálně 
hospodárné využití všech prostředků města. Pokud to bude v našich možnostech, 
nepřipustíme jakékoliv plýtvání městskými prostředky. Prvořadým cílem našich politických 
aktivit je přitom zlepšení postavení pracovitých a zodpovědných lidí. Domníváme se totiž,
že jejich současný profit ze společenské prosperity je nízký, a to zejména ve srovnání s těmi 
vrstvami společnosti, které se odmítají na bohatnutí naší pospolitosti jakkoli aktivně 
podílet a spokojují se s tím, že žijí na úkor aktivity jiných!

 
Jsme občané města Jílového různého věku a různých povolání. Různorodost 
věku,povolání a bydliště v této lokalitě nám pomáhá si utvořit ucelený pohled na celou 
oblast Jílového. Máme svůj názor a představy na rozvoj města. Chceme město spravovat ve 
prospěch a podle potřeb občanů. „Svobodní“ spolu s „Právo a Spravedlnost“ jsou zárukou 
vyloučení korupčního jednání a garantem férového postupu. Naším mottem je,že jsme tu 
pro občana a ne občan pro nás ! Každý občan musí být partnerem pro zastupitele města. 
Slibujeme,že v případě zvolení do zastupitelstva budeme jednat podle nejlepšího 
vědomí a svědomí.

 
1. Obce hospodaří zpravidla s vyrovnaným rozpočtem a dluhy tvoří jen v mimořádných 
     situacích za souhlasu kvalifikované většiny zastupitelů. Svobodní toto pravidlo 
     hospodaření obcí prosazují jako analogii návrhu ústavního zákona o vyrovnaném 
     rozpočtu na úrovni státu. 
2. Obce vynakládají prostředky na prvním místě na veřejné statky, tj. na obecní silnice, 
     chodníky a zajištění pořádku a čistoty v obcích. 
3. Obce zásadně nepodnikají. Obce svými aktivitami nesmí deformovat tržní prostředí. 
4. Obce ukládají přebytky běžného hospodaření zásadně konzervativně, tj. do aktiv s 
     minimálním rizikem. 
5. V případě obecních zakázek se obce nesmějí odvolávat na obchodní tajemství a uzavřené 
     smlouvy jsou veřejné. 
6. Svobodní podporují změny daňových zákonů tak, aby maximum peněz zůstalo v kapsách 
     lidí, aby se omezilo přerozdělování jak na úrovni státu, tak na úrovni obcí. Přerozdělování 
     výnosu daní občanů České republiky na úrovni Evropské unie je třeba odstranit.
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Několik otázek pro kandidáty „Svobodných“do zastupitelstva města Jílové

Odpovídá kandidát  Petr KOMŮRKA

Odpovídá kandidát  Jan SYROVÝ

Odpovídá kandidát  Radoslav KOPECKÝ

1) Co nám můžete říci o sobě ?
2) Co Vás vedlo ke kandidatuře v komunálních volbách a proč právě za „Svobodné“ ?
3) Z Vašeho programu vyplívá nespokojenost se stávající situací na  MÚ Jílové, co byste 
     chtěli především změnit v případě, že byste získali více než 50% hlasů ? 

1)  Jsem obyvatelem Jílového,  středního věku, který není úplně lhostejný k 
      věcem, co se dějí okolo něj a chtěl by s tím v rámci svých možností něco 
      udělat. Mám už dospělého syna,takže mi zbývá relativně dost času na to
      abych se mohl věnovat této práci. 
2)  Říká se,že člověk by měl v životě zkusit vše a když je to navíc služba lidem, 
      tak tím lépe! Svobodní jsou stranou v jejichž programu jsem našel 
      spoustu věcí a témat, které mi jsou blízké a které bych rád uplatňoval.
3)  To už je řečeno v našem programu,kdybych měl vybrat jednu věc,tak asi
      nekompromisní postup při udržení pořádku a klidu ve městě. Další by se 
      odvíjelo od toho v jakém stavu jsou finance a jaké dluhy jsou z minulosti.

1)  Jsem mladý člověk, kterému není lhostejná budoucnost rodného města.
2)  Už bylo dost zadlužování tohoto města. Teď je řada na nás dalších, abychom zastavili 
      růst tohoto dluhu a odstranili kostlivce ze skříní, a hlavně se pokusili z toho mála, co 
      zbude v rozpočtu, udělat také něco opravdu pro občany. A pro to právě „Svobodní“,  
      kteří toto dokážou  změnit.
3)  Větší transparentnost při vyhlašování veřejných zakázek, tvrdé postihy pro
      chronické neplatiče a zajištění bezpečnosti a zázemí pro nejmenší.

1)  Jsem občanem Jílového,žiju v Modré v rodinném domě. Vyučen jsem elektrikář,
      čímž se také živím.
2)  Jak již jsem uvedl,jsem elektrikář a tudíž tedy obyčejný dělník,kterých se většinou 
      nikdo na jejich názor neptá a „Svobodní“ mi umožnili tohle změnit.
3)  Určitě mi není lhostejná finanční situace na městě a hlavně se mi jeví některé projekty 
      zbytečné (účelové) a neefektivní.
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PROGRAMOVÉ PROHLÁŠENÍ „STRANY SVOBODNÝCH OBČANŮ“
1 - hloubková kontrola hospodaření MÚ a všech organizací řízených městem, prověření 
      efektivity fungování MÚ a podmínek pronájmů městských zařízení (jejich zveřejnění a v 
      případech nerentability iniciování nových výběrových řízení).
2 - zefektivnění práce na MÚ. Zeštíhlení zastupitelstva a zvýšení jeho pružnosti 
      a akceschopnosti! Názorný příklad – statutární město Děčín s cca. 53 000 obyvateli má 
      27 zastupitelů a město Jílové s cca. 5 300 obyvateli má 21(!) zastupitelů...
3 - zavedení přehledného, veřejného a efektivního systému řešení problematiky neplatičů, 
       vycházet při něm chceme z nulové tolerance osvědčené v této souvislosti v praxi 
       některých jiných měst(např. Chomutova). Chápeme, že město samo má v mnohém 
       svázané ruce, hodláme však usilovat o větší spolupráci se soudy, policií, majiteli 
       nemovitostí, rozvodnými společnostmi a zejména správou sociálního zabezpečení tak, 
       aby byl za účelem odstranění tohoto nešvaru vytvořen co nejlépe fungující systém.
4 - zřízení databáze kvality práce jednotlivých firem - těch, které plnily městské zakázky, 
       zveřejňování hodnocení kvality jejich práce a prošetření případů obchodování s 
       městskými zakázkami, vyloučení z budoucích výběrových řízení těch firem, které se na 
       přeprodeji veřejných zakázek podílely.
5 - přehodnocení priorit toku městských peněz ve prospěch většiny obyvatel.
6 - podpora sportovního vyžití dětí a mládeže, další budování dětských hřišť a sportovišť,
       případně sportovního centra(tenisový kurt,minigolf,U-rampa apod.). Zajištění jednotného 
       systému jejich spravování.
7 - chceme zavést pravidelná setkání s podnikateli za účelem předávání si informací, zlepšení 
       komunikace a vzájemné pomoci při řešení místních problémů (hlavně jim předcházet).
8 - vybudování monitorovacího systému – umístění kamer na místa, kde dochází nejčastěji k
       narušování veřejného pořádku a propojit ho se služebnou městské policie, kde bude 
       zřízena stálá služba, která by mohla okamžitě reagovat.
9 - upravit a zpřísnit vyhlášku o vlastnictví psů (i jiných domácích zvířat), zejména o úklidu 
       exkrementů po nich a zpřísnit postihy za její nedodržování.
10 - iniciování výstavby cyklistické stezky mezi Děčínem a Jílové.
11 - iniciovat a podpořit výstavbu supermarketu a tím zlepšit zásobování Jílového běžným 
        zbožím, kvůli kterému jsou nyní lidé (hlavně důchodci) nuceni kolikrát složitě cestovat 
        do Děčína.
12 - za pomoci ČRS a zodpovědných institucí, spolu s dobrovolníky z řad rybářů kultivovat 
        zámecký rybník aby mohl sloužit občanům Jílového.
13 - chceme spolupracovat se zdravotnickými charitativními subjekty, které zajišťují domácí 
        péči seniorům a dlouhodobě nemocným spoluobčanům.
14 - systematická okrašlovací péče o vzhled města, další podpora renovace vnějšího vzhledu 
        domů - fasády, květiny, úklid, pokračování v rekonstrukci chodníků. Důraznější kontrola
        úklidu, zajištění efektivního postihu těch občanů, kteří soustavně poškozují majetek 
        jiných či znečišťují veřejná prostranství. Zvýšení zodpovědnosti majitelů pozemků
        a nemovitostí za čistotu a pořádek v jejich okolí, rozšíření pravomocí MP v této souvislosti.
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